华邦生命健康股份有限公司 关于网上投资者说明会召开情况的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,并对公告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

华邦生命健康股份有限公司(以下简称"公司")于 2018年 10月 31日 15:00 —16:00在"华邦健康投资者关系"小程序以网络远程互动方式召开了投资者说明会,现就相关情况公告如下:

一、本次投资者交流会的召开情况

公司已在《中国证券报》、《证券时报》、《上海证券报》及巨潮资讯网 (www.cninfo.com.cn)披露了《关于召开网上投资者说明会的通知》(公告编号: 2018104)。2018年10月31日,公司董事长张松山先生、总经理张海安先生、董事会秘书彭云辉女士和财务总监王剑先生出席了本次投资者说明会。公司在信息披露允许的范围内与投资者进行互动交流和沟通,对投资者关注的主要问题进行了答复。

二、本次投资者说明会投资者提出的主要问题及公司答复情况

公司就投资者在本次说明会上提出的普遍关心的问题给予了回答,相关主要问题及答复整理如下:

问题 1:公司在三季报中,对 2018 年净利润业绩预增 15%-30%,其原因是公司积极践行发展战略,提升管理效率。请问具体是表现在哪些方面?

答复:一、公司优化产品结构,提高毛利率水平,降低低毛利率产品的比例; 二、公司精细化资金管理,提高资金利用效率,控制财务费用的过快增加,三、 有效管控公司外币敞口,防范汇兑损失大额波动风险。谢谢关注。

问题 2: 公司的高层说对公司的发展有信心,但股价一直表现不佳,投资者

怎么理解这个信心?

答复: 您好,谢谢关注。公司管理层对未来发展充满信心,主要基于几个方面。

- 1、 公司经营业绩相对 2017 年度已有明显好转, 1-3 季度同比增长 4.03%, 全年预计同比增长 15%至 30%。
- 2、 公司一直注重回报投资者,2016-2017 年分红派息比例较高,2016 和2017 年分别为0.15 元/股和0.20 元,按现行股价计算股息率分别为3.2%和4.3%,公司未来仍将保持较高的分红比例,以确报投资者的合理回报。
- 3、 公司经营稳健,资产负债率较低(52.86),现金流量良好,货币资金 充裕,盈利质量较好,经营活动产生现金流量与净利润比值合理。2018 年 1-9 月公司经营活动产生的现金与净利润的比例在 100%以上。
- 4、 公司下属各个事业部主营业务稳健开展,行业优势突出,公司主要经营涉及医药、农药、新材料、旅游等领域。

在医药领域,公司在皮肤用药细分行业位居前列,经营良好。

在农化领域,公司农化销售收入牢居行业前三,与国外跨国公司合作良好。 在旅游领域,公司拥有丽江旅游、秦岭旅游、大美大新等良好的旅游资源。

问题 3: 张老板卸任总经理是不是准备撤退了,股民们该怎么办?

答复: 您好! 张松山先生作为大股东及实际控制人, 绝不存在撤退的情形。 其卸任总经理后, 将继续作为公司董事长, 在公司发展战略、人才梯队建设、股权架构设计等重大安排上进行决策。董事会聘任新的总经理旨在引入专业的职业 经理人将公司的基础管理做得更加扎实。张海安先生的加入将对提升内部管理水平、增强企业竞争实力等方面起到积极的影响作用, 推动公司整体管理水平再上一个台阶。谢谢关注!

问题 4:请问公司质押了多少股份,张松山质押了多少股份? 有补交质押资产吗?是否存在平仓风险?

答复: 您好。截止 2018 年 9 月 30 日,公司控股股东汇邦科技及其一致行动 人张松山、张一卓先生合计持有公司 5.57 亿股,累计质押比例 75%左右。经询 证控股股东及其一致行动人,其质押风险可控,不存在平仓风险。同时,正在准备降低股权质押比例的安排,预计在 2018 年底将公司质押比例下降至 60% 左右。谢谢!

问题 5: 华邦很大一部分收入来源于出口,中美贸易战会对华邦造成多大的 影响,现在有应对措施吗?

答复:根据公司 2018 年半年报,公司海外销售收入占营业收入的比例在 40%,其中海外销售中,对美国出口销售收入占海外销售收入的比例为 35%,对 美国出口收入占公司营业收入的比例 14%左右,且只有部分出口美国产品纳入了加征关税的范围。

自 2018 年以来,人民币累计贬值 10%以上,很大程度对冲了关税的影响。此外,国务院已通过了降低出口退税率的决定,以抵消美国加征关税之影响。

在农药领域,国内生产原料药,国外复配为制剂已是全球成熟的产业链,美国进口商短期内寻找到替代中国出口商的难度较大,且公司部分美国客户已发表声明,将通过提高价格的方式来抵消关税影响。 中美贸易战不会对公司产生重大不利影响。谢谢您的关注。

问题 6: 公司是否还将继续回购? 底在哪里?

答复:公司股份回购正按计划实施中,回购进展情况请留意公司在指定信息 披露媒体发布的公告。谢谢关注!

问题 7: 华邦医药板块新产品有哪些,推广情况怎么样?

答复:谢谢您的关注,公司治疗斑块型银屑病的一类新药他扎罗汀倍他米松 乳膏已上市,目前处于重点推广阶段;华邦的首仿产品丁酸氯倍他松乳膏纳入优 先评审后成功获批,目前也已开始进入上市阶段的准备工作。这两个产品的补充 将完善华邦制药在皮肤外用制剂的产品管线,继续强化公司在皮肤病用药领域的 优势。市场关注的独家全科产品复方倍他米松注射液也已启动上市计划,值得期 待。 问题 8: 张海安先生: 恭喜成为新一届总经理,您对公司今年达成的目标和未来发展有何展望。您曾经是保荐代表,对华邦这几年畸形的布局有何建议,使其能高效协同。真正实现利润和影响力进入快车道。

答复:谢谢您的关注,公司将围绕医药医疗、农化、旅游等业务,做好基础管理,逐步提高毛利率水平,控制投资规模,优化资本结构,控制并逐步降低财务费用,实现净利润的增长。未来公司将围绕主营业务,整合相关资产、处置低效资产,逐步清晰化行业布局,力争使公司主业明晰,财务健康、业绩稳步增长。

问题 9: 公司的净资产与市值产生严重倒挂,如何进行市值管理?

答复:股票价格受宏观经济环境、资金面、投资者情绪等多种因素影响。目前公司各项业务经营状况良好,公司及控股股东及其一致行动人已通过增持、回购等多种手段保证公司股票价格的稳定和中小股东利益,也充分表明控股股东及其一致行动人对公司的信心。

问题 10: 对四季度的展望?

答复: 预计 2018 年全年, 公司净利润相比 2017 年增长 15%至 30%。

特此公告。

华邦生命健康股份有限公司 董事会 2018年11月2日